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Коротка анотація до курсу:  

Метою навчальної дисципліни «Актуальні проблеми кримінально-правової кваліфікації» 

є поглиблене знання законодавчих та теоретичних проблем, повʼязаних з питаннями 

кваліфікації злочинів, кваліфікації попередньої злочинної діяльності, множинності злочинів, 

злочинів, вчинених у співучасті, кваліфікації помилок у кримінальному праві, кваліфікації 

злочинів проти особи та власності; детальне вивчення розʼяснень Пленуму Верховного Суду з 

вказаних проблем та судово-слідчої практики; вміння тлумачення кримінального закону та 

положень постанов Пленуму Верховного Суду; вироблення вміння правильної кваліфікації та 

відмежування злочинів. 

Завданнями навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти поглиблених 

знань та уявлень про сучасний стан кримінально-правової кваліфікації в Україні; засвоєння 

знань з питань кваліфікації кримінальних правопорушень; отримання поглиблених знань про 

поняття та ознаки кримінальних правопорушень, про фактори, які впливають на кримінально-

правову кваліфікації в Україні та їх соціальні наслідки; оволодіння знаннями про поняття та 

зміст кримінального законодавства, яке регламентує кримінально-правову кваліфікацію; 

отримання поглиблених знань про кримінальне законодавство та сучасну теорію запобігання 

злочинності шляхом удосконалення законодавства; відпрацювання навичок та умінь аналізу, 

діагностики та прогнозу розвитку кримінального законодавства під час семінарських та 

практичних занять. 

1. Схема дисципліни  

№ з/п Тема 

Тема 1 Загальні положення кримінально-правової кваліфікації. 

Тема 2 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи. 

Тема 3 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти волі, честі та 

гідності особи. 

Тема 4 Проблеми кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи 

та статевої недоторканості особи. 

Тема 5 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти виборчих, 

трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина. 

Тема 6 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності. 

Тема 7 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері господарської 

діяльності. 

Тема 8 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки. 



Тема 9 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти безпеки руху та 

експлуатації транспорту. 

Тема 10 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності. 

Тема 11 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Тема 12 Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти встановленого 

порядку несення військової служби. 
 

1. Формат курсу:  

Очний/Змішаний. 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни 

Здатність розв'язувати задачі інноваційного та дослідницького характеру у сфері кримінального 

права та   кримінології, а також досліджувати актуальні питання діяльності правоохоронних 

органів та органів  юстиції  
Здатність до адаптації та дії в новій ситуації;  

Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово.  

Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію;  

Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного позасудового 

розгляду та вирішення правових спорів;  

Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та інтересів 

клієнтів;  

Здатність до вироблення конкретних рекомендацій щодо фінансово-правових, кримінально-

правових та інших засобів протидії злочинам у сфері оподаткування та митного контролю; 

Вивчення практики органів ДФС України у сфері запобігання корупції. 
3. Результати навчання:  

Вільно спілкуватися правничою іноземною мовою (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і 

письмово;  

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи;  

Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг; 

Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування; 

Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальні функції 

суб’єктів правозастосування;  

Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних сферах 

професійної діяльності. 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26/6 

Семінарські заняття / практичні  24/4 

Самостійна робота  98/138 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – доступ до мережі Інтернет, компʼютер, 

ноутбук (за можливістю). 

Неформальна освіта - передбачена 

 

 



6. Політика оцінювання   

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку ( - 10 балів). Перескладання 

модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ права за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність 

плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням 

мобільних девайсів).  
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